

温暖1612号
●温暖诉求

颜妹霞很难接受,不幸的事情会接二连三降临自己的家。2019年,活蹦乱跳的小女儿突然失去行走能力,后被确诊患上急性脊髓炎,四处寻医无果。今年8月份,13岁的大儿子李翼恒竟被确诊患上急性髓系白血病,不仅要化疗,还要做骨髓移植手术。如今,翼恒的化疗过程也不是十分顺利,虽然爸爸和他的骨髓配型成功,但最终体检还未有结果,移植手术估计要排期到明年年初。生活的重击,让颜妹霞疲惫又痛苦,但为了儿子和女儿,她要擦干眼泪,坚强撑下去。

儿女相继重病 农家陷入困境

幼女突发急病无法走路

颜妹霞一家生活在湛江吴川市一个小村庄,丈夫李康秀在外务工,颜妹霞则在家一边照顾三个孩子,一边做些手工贴补家用。夫妻俩勤勉足以保证一家人温饱,“我对未来没有太多奢求,只希望守着孩子,看他们健健康康长大。”颜妹霞抹着眼泪说,命运不公,这样的期待,也无法实现。

“那时候女儿才3岁多,有一天突然双脚无力,不会走路了。”颜妹霞说,她赶紧带孩子去吴川市黄坡镇中心卫生院检查。

镇医院条件有限,颜妹霞和丈夫商量,要带女儿到广东医科大学附属第一医院检查。经过一系列详细的检查,医生终于找到孩子的病因,竟是十分罕见且难以治愈的急性脊髓炎。“医生跟我说,这种病不多见,也没有特别好的治愈方法。”无奈之下,颜妹霞夫妇只好带着孩子回家,但仍未放弃寻医问药的机会。只要听说哪里有治疗的希望,颜妹霞都会背着女儿去,可惜东奔西走试了不少办法,女儿的病却一直沒有起色。

儿子不幸患上白血病

3年多来,钱花了不少,中医西医都试遍了,女儿始终无法站立行走。到了该上学的年纪,为了不让女儿错失校园生活,颜妹霞承担起接送女儿的重担,每天抱着女儿到学校,放学后又抱回家,其中的辛酸痛苦自不必说。“怕孩子在学校上厕所不方便,我就给她用尿不湿。”颜妹霞说,让自己欣慰的是,女儿虽然身体不好,却十分热爱学习、聪颖认真,次次考试都是班上第一名。

原以为日子虽苦,但只要坚持仍然会有希望。谁料更严峻的考验正在靠近。2023年8月,两个儿子兴高采烈地

赶赴海南三亚去在远方打工的爷爷家里玩,却出现了反常现象。“大儿子李翼恒,好几天都不太想吃东西,身上没力气,还发烧……”颜妹霞说,爷爷赶紧带他去海南省第三人民医院检查。让爷爷后怕的是,刚到医院,李翼恒就被送进了ICU,医生判断他的病情不简单,还将他的血样送去广州检验。没过几天,更糟糕的消息来了,医院确诊翼恒患上了急性白血病。随后,翼恒被转到了海口市人民医院,进一步做了骨穿检查,但因为治疗条件有限,医生建议他们还是去上级医院诊疗。



■翼恒对自己的病不甚了解,他最担心的是请假时间太长功课赶不上,所以精神稍好,就要自习。

赴穗求医治疗费告急

8月25日,颜妹霞下定决心带翼恒来到广州南方医院。“进一步确诊为急性髓系白血病,医生说要先化疗,有可能得移植。”颜妹霞说,翼恒的情况在白血病的分类里属于比较难治的类型,病情比较复杂。

“有时候,真觉得自己无力再面对。”颜妹霞难过地说,但不管多么伤心,自己也只能强打起精神,守护重病的孩子。

翼恒的化疗很快开始,最初一切顺

利。到第二个疗程结束时,医生告诉颜妹霞一个不好的消息,按照化疗的效果而言,翼恒必须要接受骨髓移植手术,这就意味着除了化疗之外,他们还要另外准备一大笔费用。

“从开始化疗到现在,已经花了30万元左右,其中报销只有6万元,因为有很多自费药。”颜妹霞捏着一叠厚厚的发票告诉记者,买这些药的钱基本都是借来的,“我们挣钱不多,以前都是‘月光’,给妹妹四处看病也花了不少钱,借

的都没还还清。”颜妹霞说,医生建议移植手术需要备足50万元,仅入仓费就要至少交30万元。

唯一的好消息是,爸爸李康秀和翼恒顺利完成骨髓初配,后续还要做进一步的检查才能确定,排期手术可能安排在明年一月,“我和孩子爸现在满脑子都是‘钱’,没钱怎么救孩子?”颜妹霞夫妇现在最大的目标是筹到入仓费,“只要能手术,后边的费用我们再努力。”

公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:中国农业银行广州远洋宾馆支行

注:捐款时请注明“新快报温暖×号××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1612号翼恒”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。



广东公益恤孤助学促进会
公众号

公益最前线

“小掌柜”支起“爱心杂货铺” 为“音乐陪伴计划”义卖

“过来看,过来玩,这里有套圈圈游戏!”“矿泉水煮风味产地靓牛腩,快来尝尝……”2023年12月22日上午,最低气温8℃,是近十年来最冷“冬至”,但番禺区华南碧桂园学校与华南碧桂园中英文幼儿园一年一度大型爱心义卖正热火朝天举办,为广东公益恤孤助学促进会及广东星海音乐厅联手发起的“音乐陪伴计划”筹款。

学校自筹备活动以来,便倡导同学们以闲置的玩具、书本、文具,以及手作环保工艺品为主要义卖品。活动规则传达到童真世界,却产生了让人惊喜的“化学反应”。义卖现场,练摊的“小掌柜”们别出心裁,将毛绒娃娃、小玩意、

小零食设置成游戏摊。

“套圈圈游戏,5元10个圈。”“一局5个球,打中4个得大玩偶。”各种游戏项目将义卖现场烘托出庙会氛围。新快报记者发现,有些班别的游园摊位摆15分钟,善款滚滚而来。

“筹备活动时,各班的同学与家委都积极商量着‘卖什么’。大家发现家里闲置最多的玩具,家长们都说干脆卖玩偶吧。但没想到的是,孩子们用丰富的创造力,让‘卖公仔’、卖闲置玩具的过程变得好玩热闹又有意义。”

截至中午义卖活动结束,华南碧桂园学校小学部与幼儿园部共同筹到61544.6元。这笔善款将助力“音乐陪伴计划”开展公益活动。

据了解,音乐陪伴计划依托于星海音乐厅这一专业的艺术平台,联动多家关注困境青少年群体的慈善(公益)组织,为其开放音乐空间、乐器坊和举办活动。自2018年项目启动以来,通过音乐会、沙龙、培训、参观等形式,用音乐陪伴和疗愈孩子心灵,丰富了合作机构对服务对象的支持。

“参加义卖,就是奉献爱的过程,也是培养学生们‘社会公益服务意识’的过程,我们乐于看到,爱的种子在义卖过程播在了孩子们心田,让孩子们帮助别人,自己快乐。”华南碧桂园学校副校长高建华、华南碧桂园中英文幼儿园园长何丽敏都不约而同地表示。



■义卖现场热火朝天。

